
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

１

①　表と同じ題が入ります。 

 

 

 

③　ぼうグラフは10人を表しているので，水泳

です。 

 

④　ぼうグラフは８人を表しているので，野球

です。 

２

２

すきなスポーツ 

１人 

水泳 

野球 

ひょう だい 

あらわ えい 

きゅう 

国
語 

０ 

５ 

10
（人） 

体
育 

社
会 

理
科 

算
数 

そ
の
他 

すきな科目 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

１

①　表と同じ題が入ります。 

 

 

 

③　ぼうグラフは80人を表しているので，青

です。 

 

④　ぼうグラフは60人を表しているので，白

です。 

１

２

すきな色 

10人 

青 

白 

ひょう 

あらわ 

だい 

え
ん
ぴ
つ 

０ 

15

30
（人） 

ノ
ー
ト 

消
し
ゴ
ム 

ペ
ン 

下
じ
き 

そ
の
他 

ほしい文ぼう具 

け 

た 

ぐ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

１

①　表と同じ題が入ります。 

 

 

 

③　ぼうグラフは４人を表しているので，ギター

です。 

 

④　ぼうグラフは３人を表しているので，クラリ

ネットです。 

１

２

すきながっき 

１人 

ギター 

クラリネット 

ひょう 

あらわ 

だい 

パ
ン
ダ 

ラ
イ
オ
ン 

ぞ
う 

ト
ラ 

キ
リ
ン 

そ
の
他 

０ 

５ 

10
（人） すきな動物 

た 

どうぶつ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

１

①　表と同じ題が入ります。 

 

 

 

③　ぼうグラフは50人を表しているので，チュ

ーリップです。 

 

④　ぼうグラフは10人を表しているので，ヒヤ

シンスです。 

２

２

すきな花 

10人 

チューリップ 

ヒヤシンス 

ひょう だい 

あらわ 

あ
め 

０ 

15

30
（人） 

せ
ん
べ
い 

ガ
ム 

ク
ッ
キ
ー 

チ
ョ
コ 

　
レ
ー
ト 

そ
の
他 

すきなおかし 

た 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

の もの 

１

①　表と同じ題が入ります。 

 

 

 

③　ぼうグラフは25人を表しているので，新か

ん線です。 

 

④　ぼうグラフは５人を表しているので，トラッ

クです。 

２

２

すきな乗り物 

５人 

新かん線 

トラック 

ひょう だい 

あらわ 

きょく 

シ
ョ
パ
ン 

０ 

50

100
（人） 

ビ
バ
ル
デ
ィ 

ラ
ベ
ル 

モ
ー
ツ
ァ
ル
ト 

バ
ッ
ハ 

そ
の
他 

すきな作曲家 

た 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

１

①　表と同じ題が入ります。 

 

 

 

③　ぼうグラフは40人を表しているので，す

しです。 

 

④　ぼうグラフは30人を表しているので，や

き肉です。 

１

２

すきな食べ物 

10人 

すし 

やき肉 

ひょう 

あらわ 

だい 

もの 

バ
ス 

０ 

15

30
（人） 

ト
ラ
ッ
ク 

自
転
車 

車 バ
イ
ク 

そ
の
他 

乗り物調べ 

た 

の 

て
ん 

しら 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

１

２

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

13 

なす 

７ 

キャベツ 

11

ス
ペ
イ
ン 

０ 

８ 

16
（人） 

フ
ラ
ン
ス 

ド
イ
ツ 

イ
ギ
リ
ス 

ポ
ル
ト
ガ
ル 

そ
の
他 

すきな国 

た 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

１ ［かいせつ］ 

④　ももは10人，バナナは20人なので，バナ

ナの方が多いです。 

 

⑤　10＋５＋20＋15＋25＝75　で， 

　75人になります。 

２
ほう 

２

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

15人 

りんご 

ぶどう 

バナナ 

75人 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

２人 

３ 

火星 

土星 

木星 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／ぼうグラフ①

１

［かいせつ］ 

④　フリージアは８人，バラは16人なので，バ

ラの方が多いです。 

 

⑤　８＋16＋12＋20＋４＝60　で， 

　60人になります。 

２

２

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

12人 

チューリップ 

カーネーション 

バラ 

60人 

ほう 

海 

０ 

６ 

12
（人） 

遊
園
地 
ゆ
う プ

ー
ル 

川 山 そ
の
他 

遊びに行きたい場所 

た 

あそ 




